

十九届六中全会11月8日至11日召开

中共中央政治局10月18日召开会议,研究全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验问题。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议于11月8日至11日在北京召开。中共中央政治局听取了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将决议稿提请十九届六中全会审议。

会议认为,这次征求意见发扬民主、集思广益,广泛听取了党内外各方面意见和建议。习近平总书记主持召开党外人士座谈会,当面听

取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见。各地区各部门各方面和党的十九大代表对决议稿给予充分肯定,一致赞成决议稿的框架结构和主要内容,认为决议稿实事求是、尊重历史、主题鲜明、总结全面,同时提出许多很好的意见和建议。决议稿吸收了各地区各部门各方面意见和建议。

会议指出,一百年来,中国共产党忠实履行初心使命,团结带领全国各族人民在中国这片广袤的土地上绘就了人类发展史上波澜壮阔的壮美画卷,使近代一百多年饱受奴役和欺凌的中国人民站立起来,使具有五千多年文明历史的中华民族全面迈向现代化,使具有五百多年

历史的社会主义思想在世界上人口最多的国家开辟出成功道路,使新中国大踏步赶上时代,中华民族伟大复兴展现出光明前景。

会议强调,在党的长期奋斗历程中,以毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛同志为主要代表的中国共产党人,团结带领全党全国各族人民推动革命、建设、改革取得了重大成就、积累了宝贵经验。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民取得新的重大成就、积累了新的宝贵经验,彰显了中国特色社会主义的强大生机活力,党心军心民心空前凝聚振奋,我国国际地位日益巩固,为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保

证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。中国共产党和中国人民以英勇顽强的奋斗向世界庄严宣告,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。

会议指出,全党必须铭记生于忧患、死于安乐,常怀远虑、居安思危,继续推进新时代党的建设新的伟大工程,坚持全面从严治党,永远保持同人民群众的血肉联系,践行以人民为中心的发展思想,不断实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,团结带领全国各族人民不断为美好生活而奋斗。

会议还研究了其他事项。 据新华社

沈阳市供热煤炭储煤签约率超九成

沈阳市供热保障工作会议召开 24小时监督热源厂和用户室温达标情况



沈阳市房产局组织召开沈阳市2021-2022年度供热保障工作会议。

截至目前,沈阳全市供热煤炭储煤签约率达90.8%,储煤率为54.4%。

10月18日上午,沈阳市房产局组织召开沈阳市2021-2022年度供热保障工作会议,通报全市供热准备工作进展情况,全面安排今冬明春供热保障工作。

会议上,市房产局相关负责人透露,2021-2022年度,全市供热“三修”总投资7.7亿元,同比增加0.9亿元,完成重点整改区域10个;改造供热旧管网76公里,淘汰和改造民用燃煤小锅炉34台;全市供热煤炭储煤签约率90.8%,储煤率54.4%。

10月20日进行系统冷态试运行,10月26日进行热态试运行。供热问题要在开栓前提前解决好,绝不能把问题带到采暖期。同时,要求各单位一定要按照规定的时间,批次启炉运行,达标排放。

在备受市民关注的煤炭储备方面,按照既定的时间节点和要求,抓紧时间多储煤,为供热工作提供充足的物资保障;加强煤质的检验,保证煤炭质量达到规定标准。同时,储备一定数

量的优质煤炭。

运行管理也是保证供热质量中重要的一环。会议要求,要保证供热运行时间和运行参数,做好供热系统调节,实现供热系统均衡供热,确保居民室温达标。市、区智慧供热监管平台将继续24小时动态监督热源厂(换热站)的运行参数和部分用户室温的达标情况。冬季供热期间,各级包保人员跟踪检查供热单位的运行和服务情况,发现问题,现场督办整改。

在应急准备方面,各区、县(市)政府要落实应急煤炭、应急资金和应急队伍,准备好应急物资,并开展应急演练活动。同时,各供热单位要成立应急抢修队伍,冬季供热期间24小时待命,随时处置突发故障。

为及时高效处理供热诉求,房产局向社会公布了各区供热管理部门和供热企业公开服务电话并要求相关单位提高诉求办理标准,提高诉求办理效率,进一步缩短办理时间。

辽沈晚报记者 张阿春

截至目前,沈阳全市供热煤炭储煤签约率达90.8%,储煤率为54.4%;为确保居民室温达标,沈阳市、区智慧供热监管平台将继续24小时动态监督热源厂(换热站)的运行参数和部分用户室温的达标情况。各供热单位成立应急抢修队伍,冬季供热期间24小时待命,随时处置突发故障。

辽宁设20亿元专项资金

工业互联网项目最高补助500万元

10月18日,2021全球工业互联网大会开幕式上,辽宁省第一次对外公布了全省首批制造业数字化赋能应用场景。向全球发出邀请,共赴产业转型升级之旅。

辽宁根据部分重点企业和园区的产业现状和数字化赋能要求,在网络、平台、安全和数字化改造四个方向,梳理出1453个应用场景需求,其中93%左右的场景,集中在企业内网和数字化改造;7%左右的场景,集中在工业互联网平台和安全生产体系建设。上述信息是记者从省工信厅了解到的。

据悉,企业最关心、需求最集中的20类典型应用场景。设计环节:3类场景,97个需求;生产环节:11类场景,940个需求;物流环节:2类场景,113个需求;服务环节:4类场景,203个需求。结合企业的场景需求,辽宁争取用三年左右时间,推动7500户左右规模以上企业数字化转型。到2023年,全省数字化车间超过500个、智能工厂达到200个,规上工业企业工业互联网率达56%。

另外,辽宁设20亿元专项资金,工业互联网项目最高补助500万,辽宁省政府设立了20亿元专项资金支持“数字辽宁、智造强省”建设。

那么,哪些项目可申请?

对工业互联网网络、平台、安全项目,按项目投资额的30%给予资金补助,最高可达500万元,对中小企业适当降低门槛。对工业互联网标识解析二级节点、“星火·链网”骨干节点建设单位,给予500万元奖励。给予5G基站电价补贴,支持5G网络建设。支持工业互联网平台、标识解析应用推广,对服务企业超过500



10月18日,在2021全球工业互联网大会上,嘉宾在华晨宝马交互展区参观。

新华社发

家、连接工业设备超过2万台的平台企业,接入企业超过500家、标识注册量达到5000万的标识解析二级节点(“星火·链网”骨干节点)企业,给予500万元奖励。支持数字化车间、智能工厂(5G全连接工厂)建设,按项目投资的30%给予资金补助,最高可达1000万元。通过

“揭榜挂帅”解决制约企业数字化转型“卡脖子”难题,按照不低于项目投资额的30%,给予揭榜方资金奖励,最高可达500万元。支持供应商为企业开展数字化转型服务诊断、信息安全等保测评。

辽沈晚报记者 胡月梅

国考报名第四天 仅60个职位无人报考

10月18日,国考报名进入第四天,国考报名将迎来高峰期。根据科信教育统计数据,截至昨日16时,已超过8527人通过资格审查,对比前一天下午,报名人数增长1376人。整体报名人数较去年相比变化不大。目前仅有60个岗位无人问津,约占总职位数的8.4%。

截至报名统计发布时间,本次国考的报名和过审人数还在不断增加,从报名走势来看,考生们对国考的热情依然很高,建议各位考生理性观望,错峰报名。

科信教育统计数据显示,截至18日16时,报名人数最多的三个部门依次是:国家税务总局辽宁省税务局、国家税务总局大连市税务局、中国银行保险监督管理委员会辽宁监管局。辽宁地区国家公务员考试报名人数排名最高的依旧是“生态环境部东北督察局”所招录的“督察业务处一级主任科员及以下”职位,目前已有606人报名,待审核人数有300人,审核已经通过人数为306人。位居竞争比的榜首。“国家税务总局沈阳金融商贸开发区税务局”所招录的“一级行政执法员(二)”职位排名第二,报名人数为311人。报名第四天,税务系统的热度依旧在延续,报名人数最多的前10个岗位中,税务系统以强大的优势占据了6个席位。科信教育老师建议报考时应该选择与自身条件最符合的职位,在选报时尽量避免人数多的岗位,降低竞争的压力。

目前已经进入报名第四天,很多考生处于观望状态,大家可以多关注一下无人报考职位,避开火热竞争职位,争取选出成功率更高的职位。

辽沈晚报记者 胡婷婷

育才高中部举办 首届心理健康节

10月18日,东北育才学校高中部首届“青春之心灵 青春之少年”心理健康节,家长代表们走进校园,精心打扮参与“心理嘉年华”展演,学生们大呼“精彩!”

昨日上午10时许,师生和家长们在操场上开始了“贴笑脸”互动,不论是否曾经相识,都可以贴上“笑脸”,东北育才幼儿园的小朋友也来到现场,他们手拿着贴纸,奔跑到大哥哥大姐姐身边,贴上“笑脸”。

“‘贴笑脸’是学校全员参与的环节,对大家是一种警醒,提示大家关注心理健康,注意情绪释放。”东北育才学校心理健康研究中心副主任李国民说。

作为当天心理健康节的重头戏,心理嘉年华活动在午休时间举行。现场,心理团队训练、学生义卖活动十分热闹,师生和家长的演出更是火爆异常。

辽沈晚报记者 王月宏